



ΚΥΠΡΙΑΚΟ
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Λευκωσία 4.11.2015

ΠΟΛΥ ΕΠΕΙΓΟΝ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ

Προς: Όλα τα Μέλη

Από: Τμήμα Υπηρεσιών και Εμπορίου

Θέμα: Παράταση υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή επιχειρήσεων παροχής υπηρεσιών και ανάπτυξης γης σε εκθέσεις στο εξωτερικό με δικά τους έξοδα, σύμφωνα με το Σχέδιο «Ήσσοнос Σημασίας De Minimis»

Κυρίες / Κύριοι,

Εσωκλείεται για ενημέρωσή σας ανακοίνωση του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού αναφορικά με το πιο πάνω θέμα.

Όλες οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα πρέπει να υποβληθούν είτε ταχυδρομικώς ή ιδιοχείρως στον Κλάδο Προώθησης Υπηρεσιών Ηλεκτρονικού Εμπορίου και Εμπορικών Κέντρων του Υπουργείου το αργότερο μέχρι τις 19.11.2014. Αιτήσεις που θα υποβληθούν μετά την πιο πάνω ημερομηνία θα θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν θα λαμβάνονται υπόψη.

Υπογραμμίζουμε την αλλαγή της διαδικασίας και τονίζουμε ότι οι επιχειρήσεις που δεν θα υποβάλουν αίτηση μέχρι τις 19.11.2014 δεν θα μπορούν να τύχουν επιχορήγησης για συμμετοχή σε εκθέσεις εντός του 2015.

Με εκτίμηση


Χρίστος Πετρίδης
Διευθυντής

Παράταση υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή επιχειρήσεων παροχής υπηρεσιών και ανάπτυξης γης σε εκθέσεις στο εξωτερικό με δικά τους έξοδα, σύμφωνα με το Σχέδιο 'Ήσσονος Σημασίας "De Minimis"

Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού ανακοινώνει ότι η υποβολή αιτήσεων για συμμετοχή επιχειρήσεων παροχής υπηρεσιών και ανάπτυξης γης, με δικά τους έξοδα σε εκθέσεις του εξωτερικού για την περίοδο **01.01.2015 – 31.12.2015**, παρατείνεται μέχρι τις **19.11.2014**.

Τονίζεται ότι η διαδικασία υποβολής αιτήσεων για το πιο πάνω σχέδιο έχει αλλάξει και όσοι δεν υποβάλουν το έντυπο αίτησης συμπληρωμένο, μέχρι τις **19.11.2014**, δεν θα μπορούν να τύχουν επιχορήγησης για συμμετοχή σε εκθέσεις εντός του 2015.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθεύονται αιτήσεις συμμετοχής από το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού – Κλάδος Προώθησης Υπηρεσιών, Ηλεκτρονικού Εμπορίου και Κυπριακών Εμπορικών Κέντρων στο Εξωτερικό καθώς και από την ιστοσελίδα του Υπουργείου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.mcit.gov.cy/ts.

Οι συμπληρωμένες αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν από τους ενδιαφερόμενους **ιδιοχειρως ή ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή**, στην παρακάτω διεύθυνση:

**Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού
Κλάδος Προώθησης Υπηρεσιών, Ηλεκτρονικού Εμπορίου και Κυπριακών Εμπορικών
Κέντρων στο Εξωτερικό
Ανδρέα Αραούζου 6, 1421 Λευκωσία, Κύπρος
Υπόψη κας Εύης Σαββίδου (τηλ. 22867324), κας Χριστίνας Παυλίδου (τηλ. 22867187)**

Αιτήσεις που θα υποβληθούν μετά τις **19.11.2014** θα θεωρούνται εκπρόθεσμες και δε θα λαμβάνονται υπόψη. Σημειώνεται ότι μετά τις 19.11.2014 δεν θα υπάρξει οποιαδήποτε άλλη παράταση.